
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:10, no CAMARA MUNICIPAL, do município, IPORÁ, Estado GO, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) OVIDIO JOAQUIM DOS SANTOS representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Cleonice de Souza Rocha Gon?ves - Sec. Munic. de Educa?
Joscilene  Maria de Freitas - Sec. Munic. de Educa?
Juselina de Araujo Duarte - Subsecretaria de Educa? Estadual de Ipor?
Marilda de Lima Oliveira - UEG- Ipor?
Olimpia Vaz dos Santos Silva - FAI Faculdade de Ipor?
Pedro Claudio Rosa - R?o Rio Claro
Ronildo Marques Mendes - Camara Municipal
Ruiter Vieira de Queiroz - Prefeitura
Valdeci Janu?o Marques - Jornal Oeste Goiano
Vilmar Rosa de Oliveira - Prefeitura
Welliton Jos?e Sousa - SEAGRO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município IPORÁ e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Oportunamente serão incluídos no mapa urbano o loteamento Residencial Brisa da Mata e no mapa rural o PA - Pe. NILO.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Entrevista em Rádios locais e Jornal

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Não. Por quê?
 O Posto de Coleta será na Agência do IBGE 

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 



Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Prometido pela UEG-FAI/FMB e SUBSECRETARIA EST. DE EDUCAÇÃO
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Prometido pela UEG - FAI/FMB  e SUBSECRETARIA EST. DE DUCAÇÃO

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
-Inscrições abertas de 21/09 a 06/10/09, no correio e pela internet;
-São sete vagas, uma para ACM, cinco para ACS e uma para ACI, com salário variando de R$ 900,00 A 1.150,00;
-As provas serão aplicadas pela Fundação Cesgranrio no dia 06/12/09 e Iporá será Polo de Prova;
-Para concorrer é necessário ter 18 anos de idade e 2º grau completo e, no caso dos candidatos do sexo masculino estar, em dia com o serviço militar;
-Foram comentados alguns quesitos dos questionário Básico e Amostra, pelos colegas Elisbeth e Ademir, tais como:renda familiar, escolaridade, cor e raça e
migração internacional, etc. -Resolução 08/2009, Art.5º, §2º, letra B, diz o seguinte: o representante titular poderá ser substituido por pessoa da mesma
instituiçao.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
PARÓQUIA, SINDICATO RURAL, SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS, SEC. MUNICIPAL DE SAUDE, MAGISTRATURA, MINISTÉRIO
PÚBLICO, CAMARA MUNICIPAL E CDL. 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


